
Az ÖKO szakkör beszámolója (2022/ 2023-as tanév)

Az első félévi beszámolómban említett ÖKO szakkör keretein belüli folyamatos felkészülés
eredményeként  mind  a  négy  csapatunk  bejutott  a  Curie  Környezetvédelmi  Emlékverseny
Területi döntőjébe, ahol a 7-8.osztályos korcsoportban sikerült egy II. helyezést elérnünk. A
„Víz  világnapjához”  kapcsolódva  népszerűsítettük  iskolánkban  a  vízfogyasztást  az  üdítők
fogyasztása helyett. A tanulókkal rendszeresen igyekeztünk tisztán tartani iskolánk udvarát és
közvetlen  környékét.  Facsemetéket  ültettünk  iskolánk  udvarára  és  előterébe,  amelyeket  a
„Tízmillió  fa  Magyarországért  Alapítvány”  keretén  belül  kaptunk.
Első félévben sportnappal egybekötött Baglyas- hegyi kirándulás után pótoltuk tavasszal a
télen  elmaradt  túrákat.  Februárban  2  db  madárodút  helyeztünk  ki  iskolánk  udvarára,
amelyeket birtokba is vettek a madarak a költési időszakukban. Április elején lekentük sárral
az elmúlt években a Duna-Ipoly Nemzeti Park természetvédelmi felügyelői által kihelyezett
kerámia fecskefészkeket, hátha talán így szívesebben beléjük költöznek a fecskék. Áprilisban
ún.„Húsvétköszöntő  túrát”   szerveztünk  a  településünk  feletti  Szenes-horog,  régi  orosz
bunkerek és Száraz-horog útvonalon 10 km hosszon, amelyen gyerekek szülei és családtagjai
részt  vettek.   Majd  a  „Föld  napja”  alkalmából  20  km-es  gyalogtúrát  szerveztünk
Királyszállástól indulva a Burok-völgy barlangjait felfedezve Bakonykúti érintésével Csórig
községünk Levendula Természetjáró Egyesületének tagjait is meginvitálva erre az eseményre.
A „Madarak és fák napja” alkalmából költő odúkat (3 db) helyeztünk ki a falu felett magasodó
Kilátó-hegyre   egy  kis  délutáni  gyalogtúra  keretén  belül  a  gyerekek  lelkes  fára  mászó
képeségeit  kiaknázva.  Május  végén  kirándulást  tettünk  a  8.osztályosokkal  a  Velencei-
hegységbe,  ahol  felkerestük és  megmásztuk az ingóköveket,  majd végigsétáltunk Bodzás-
völgy  festői  sziklái  között  az  Angelika-forrásig  és  felkerestük  a  szintezési  alappontot
Nadapon. Ekkor is lelkes útitársaink voltak a Levendula Természetjáró Egyesület tagjai. Év
végén - azon tanulóinknak, akik a leglelkesebbek voltak az év közbeni rendezvényeinken és
versenyeken – névre szóló emléklapot ajándékoztunk a Duna-Ipoly Nemzeti Park jelvényével
díszítve, elismerve aktivitásukat.
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